
AKCIJA 
Prihranite 
dvakrat! 

Prihranite 
dvakrat!
Kupujte po cenah iz 
leta 2025 in alu obloga 
brezplačno!  

Več kot 90 let kakovosti iz avstrije – praznujemo še do 27. 2. 2026.
Kupujte po cenah iz leta 2025 in aluminijasta obloga GRATIS!

Izdelki Internorm – simbol odlične kakovosti, inovativnih tehnologij  
in možnosti individualnega oblikovanja. Kot avstrijsko podjetje stavimo 
po vsej Evropi na vedno nova merila na trgu oken in vhodnih vrat.  
Po cenah iz prejšnjega leta vam okna in vhodna vrata ponujamo samo 
še do 27. februarja 2026. Pozanimajte se pri vašem prodajalcu ali na 
www.internorm.si in poskrbite za udobje vašega doma.



Zdaj je pravi čas! 
Ne zamudite naše 
posebne AKCIJE*.

Kaj je okno iz umetne mase-aluminija?

Okno iz umetne mase-aluminija združuje prednosti dveh 
materialov: na notranji strani okvir iz umetne mase zagotavlja 
odlično toplotno izolacijo, enostavno vzdrževanje in privlačno 
razmerje med ceno in zmogljivostjo. Na zunanji strani alu-
minijasta obloga trajno ščiti okno pred vremenskimi vplivi in 
daje fasadi sodoben in kakovosten videz. Skratka: robustnost 
na zunaj, udobje bivanja v notranjosti.

Zakaj aluminijasta obloga zunaj? 

Aluminijasta obloga na zunanji strani ima več prednosti: 
zaščita pred vremenskimi vplivi: aluminij je izjemno odporen 
na sonce, dež, veter in mraz. Raznolikost oblikovanja: na 
izbiro so številne barve in površine – idealne za prilagajanje 
fasade. Trajnost: aluminij ohranja svoj videz desetletja ter 
je barvno in oblikovno stabilen. Povečanje vrednosti:  
visokokakovostni videz pogosto poveča tudi vrednost 
nepremičnine.

Katere barve so na voljo za zunanjo aluminijasto  
oblogo? 

Internorm ponuja impresivno raznolikost: od diskretnih 
klasičnih barv, kot so bela, siva ali antracitna, do močnih 
oblikovalskih barv, kot so rdeča, zelena ali modra. Na voljo je 
veliko barv in različnih površinskih struktur – mat, kovinska ali 
strukturirana. Tako lahko okna popolnoma prilagodiš arhitek-
turi svojega doma.

Ali so okna iz umetne mase in aluminija energetsko 
učinkovita? 

Da. Okna iz umetne mase in aluminija so med najbolj 
energetsko učinkovitimi okni na trgu. Jedro iz umetne mase 
zagotavlja odlično toplotno izolacijo, zaradi česar se izgubi 
manj energije za ogrevanje. Mnogi modeli Internorm celo iz-
polnjujejo zahteve za pasivne hiše. To pomeni: manj stroškov 
za ogrevanje, več udobja pri bivanju – in prispevek k varstvu 
podnebja.

Kakšna je življenjska doba oken iz umetne mase in 
aluminija? 

Okna Internorm so ob ustreznem vzdrževanju in negi zasno-
vana za življenjsko dobo več desetletij. Aluminijasta obloga 
dodatno ščiti konstrukcijo pred vplivi okolja. To naredi okna iz 
umetne mase in aluminija za trajnostno naložbo.

Ali so okna iz umetne mase in aluminija primerna za 
moderne hiše? 

Seveda. Zlasti v sodobni arhitekturi so zaželeni jasni liniji, ozki 
okvirji in elegantne površine. Okna iz umetne mase in aluminija 
ponujajo vse to – v kombinaciji z veliko paleto barv. So vses-
transko uporabna, od novogradnje do prenove.

Ali so okna iz umetne mase in aluminija primerna tudi 
za stare stavbe? 

Da. Mnogi modeli Internorm so primerni tudi za obnovo sta-
rejših stavb. Aluminijasto oblogo je mogoče izbrati v klasičnih 
barvah, tako da se nov videz harmonično ujema s staro stav-
bo. Poleg tega zagotavljajo najboljšo toplotno izolacijo in več 
udobja v starih zidovih.

Ali so okna iz umetne mase in aluminija trajnostna? 

Da. Okna iz umetne mase in aluminija so v mnogih pogledih 
prednostna izbira:

Trenutno je ob naročilu okna od 01. 01. do  
27. 02. 2026 brezplačno. Katero barvo izberete?  

www.internorm.si

Nešteto barvnih različic, zaradi katerih bo vaš dom edinstven. Zunanja aluminijasta 
obloga na oknu omogoča prav to. Izberete aluminijasto oblogo v najljubši barvi.  
Zagotovite si svojo ponudbo zdaj. 

*Akcija velja od 01. 01. do 27. 02. 2026 za vse okenske sisteme. Samo za naročila v akcijskem obdobju in za končne kupce.


